 EQ \x\le\ri(-0,48):\x\le\ri(x)=\x\le\ri(-0,9) 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(x)≠0;\x\le\ri(-0,48):\x\le\ri(x)=\x\le\ri(-0,9))) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\x\le\ri(x)≠0;0,48:\x\le\ri(x)=0,9)) 
Воспользуемся определением абсолютной величины.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;0,48:\x\le\ri(x)=0,9)) 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;x≥0;0,48:x=0,9)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;0,48:x=0,9)) 
Из уравнения  EQ 2  выразим переменную  EQ x .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;x=0,48:0,9)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x>0;x=\f(8;15))) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\f(8;15)>0;x=\f(8;15))) 
Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;x<0;0,48:\b(-x)=0,9)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≠0;x<0;-0,48:x=0,9)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<0;-0,48:x=0,9)) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ 9x=\b(-0,48)10 
 EQ 9x=-4,8 
 EQ x=\b(-4,8):9 
 EQ x=-\f(8;15) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x<0;x=-\f(8;15))) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-\f(8;15)<0;x=-\f(8;15))) 
 EQ x=-\f(8;15) 
 ответ: .

	 EQ x 

	 EQ \f(8;15) 

	 EQ -\f(8;15) 


Задача

Пусть в одной корзине х ,тогда в другой 5х После того как яблоки переложили получилось в одной корзине 5х-36.а в другой х+36 Составим уравнение

5х-36=х+36

5х-х=36+36

4х=72

Х=72:4

Х=18 в одной корзине

18*5=90 в другой корзине

Проверка 

18+36=90-36

54=54 стало поровну
